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c o m p l e t ă r i
75 érvénytelen kitöltő12 completări invalidealte localități din România



completări în limba maghiară

378

1846

magyar román

Sepsiszék/Zona Sfântu Gheorghe
Kézdiszék/Zona Târgu Secuiesc
Orbaiszék/Zona Covasna
Erdővidék/Zona Baraolt

Bodzavidék/Zona Întorsura Buzăului
más romániai város

alte localități din România
érvénytelen / invalide

803 113
463 4
196 58
308 0

0 192
68 12
7 5
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NYELV
LIMBA

maghiară română

magyar nyelvű kitöltő83,1 % 
compeltări în limba română
román nyelvű kitöltő16,9 % 
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36,2 %63,8 %

NŐ FÉRFI19-24 

15-18 

25-35

35+

11-14

28,3%

23,6%
13,9%

2,3%

31,9%

KOROSZTÁLY
VÂ R S TA

NEM
SEX

FEMININ
MASCULIN
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KÉZDISZÉK

SEPSISZÉK

ORBAISZÉK

ERDŐVIDÉK

BODZAVIDÉK

HOL KÉPZELIK EL A FIATALJAINK A JÖVŐJÜKET?

Kovászna megyében 

szülőtelepülésen

más háromszéki
 település

más romániai település

külföld

60,5 % 23,6 %

62,2% 15,3 %

52,8 % 31,6 %

58,8 % 18,6 %

72,2 % 11,1 %

szülőtelepülés elköltözne

60,3 %

a megyében 

15,6 %

22,5 %

22,5 %

15,8 %

16,6 %

UNDE ÎȘI VĂD TINERII VIITORUL LOR?

J u d e ț u l  C o v a s n a

locul nașterii

altă localitate din 
județul Covasna

altă localitate din România

19,6 %

7,9 %

12,0 %
străinătate

locul nașterii în județ, 
dar altă localitate în afara județului

Zona Târgu Secuiesc

Zona Sfântu Gheorghe

Zona Covasna

Zona Baraolt

Zona Întorsura Buzăului
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MENNYIRE KÉPZETTEK A HÁROMSZÉKI FIATALOK? 
(25-35+ KOROSZTÁLY)

34,6 %
Alapképzés

13,4 %
Érettségi

9 %
Szakiskola

14,6 %
Líceum1,9

Gimnázium

1,2 %
Doktori

24,6 %
Mesteri

66,4%

65,2%

61,02%

48,0%

Egyetemi alapképzéssel,
mesterképzéssel, vagy doktorival

 rendelkezők aránya székekre bontva

100%
Sepsiszék

Orbaiszék

Erdővidék

Kézdiszék

Liceu

Școală
profesională

Școală
generalăDoctorat 

Masterat

Licență

Bacalaureat

Zona Târgu Secuiesc

Zona Sfântu Gheorghe

Zona Covasna

Zona Baraolt

55,0% Bodzavidék
Zona Întorsura Buzăului

Rata tinerilor care au diplomă de licență, 
masterat, sau doctorat în funcție de zonă

PREGĂTIREA PROFESIONALĂ A TINERILOR (25-35+ ANI)
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38,8 %

8,4 %
19,3 %

27,3 %

6 %

SZERETNÉNEK-E A MAGYAR 
FIATALOK TOVÁBB TANULNI?

IGEN, BELFÖLDÖN 
MAGYAR NYELVEN

IGEN, BELFÖLDÖN 
ROMÁN NYELVEN

NEM TUDJA

NEM

IGEN, KÜLFÖLDÖN

SZERETNÉNEK-E A ROMÁN
FIATALOK TOVÁBB TANULNI?

24,4 %

2,2 % 5,5 %

IGEN, KÜLFÖLDÖNIGEN, BELFÖLDÖN IDEGEN NYELVEN

IGEN, BELFÖLDÖN
ROMÁN NYELVEN

NEM

NEM TUDJA

NU

DA, ÎN STRĂINĂTATE

DA,  ÎN LIMBA MAGHIARĂ

DA,  ÎN LIMBA ROMÂNĂ

NU ȘTIE

DA, ÎN STRĂINĂTATEDA, ÎNTR-O LIMBĂ STRĂINĂ ÎN ȚARĂ

NU ȘTIE

NU

DA, ÎN LIMBA MEA
MATERNĂ ÎN ȚARĂ

45,5 %

22,2 %

Își doresc tinerii maghiari continuarea studiilor? Își doresc tinerii români continuarea studiilor?
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Mi a legnagyobb társadalmi probléma fiataljaink szerint?

100 200 300 400 500

BŰNÖZÉS

ALKOHOLIZMUS

CSALÁDON BELÜLI ERŐSZAK

DISZKRIMINÁCIÓ

DROGFOGYASZTÁS

HAJLÉKTALANSÁG

MUNKANÉLKÜLISÉG

SZEGÉNYSÉG

142

161

296

84

80

864

600 700 800

425

172

Care este cea mai importantă problemă socială? 

VIOLENȚA DOMESTICĂ

INFRACȚIONALITATEA

DISCRIMINAREA

ALCOOLISMUL

CONSUMUL DE DROGURI

PERSOANELE FĂRĂ ADĂPOST

ȘOMAJUL

SĂRĂCIA



Milyen beállítottságúak fiataljaink?

33,91 %

56,63 %

9,46 %

családcentrikus

mindkettő 
egyaránt fontos

karrierista

Ifjúsági konzultáció - Háromszék
Consultarea tinerilor - județul Covasna

Ce tip de persoană sunt tinerii?

familist convins

carierist

ambele sunt 
foarte importante
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MENNYIRE CSALÁDCENTRIKUSAK FIATALJAINK?

családcentrikus karrierista

KÉZDISZÉK 44,7% 48,1% 7,1%
27,3% 57,55% 15,1%

SEPSISZÉK 34,1 % 58,8% 6,9%
24,3% 16,8%58,7%

ORBAISZÉK 33,8% 55,9% 10,1%
34,5% 57,5% 9,8%

ERDŐVIDÉK 39 % 58,2% 2,6%

30% 12,5%57,5%

BODZAVIDÉK 27,2% 70,6%
66,2% 20,3%

mindkettő egyaránt fontos

2,2%

15,5%

familist convins carieristambele sunt foarte importante

Zona Târgu Secuiesc

Zona Covasna

Zona Baraolt

Zona Întorsura Buzăului

Zona Sfântu Gheorghe

Cât de familiști sunt tinerii?
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SZERETNÉNEK-E GYEREKET  FIATALJAINK?

IGEN,
TÖBB GYERMEKET

IGEN, 
EGY GYERMEKET

NEM TUDJA

MÁR VAN CSALÁDJA, 
D E  M É G  BŐVÍTENÉ

MÁR VAN GYEREKE,
NEM SZERETNE TÖBBET

NEM

50,1 %

11 %

10,5 %

14,6 %

10,6 %

2,2 %

KÉZDISZÉK

SEPSISZÉK

ORBAISZÉK

ERDŐVIDÉK

BODZAVIDÉK

60,3% 29,1% 8%
2,4%

60,9% 23,6% 12,2%
3,1%

66,8% 21,1% 10,5%
1,5%

60,6% 26,1% 9,6%
3,5%

47,4% 32,3% 11,1% 9,1%

AKAR EGY VAGY 
TÖBB GYEREKET VAN GYERMEKE NEM TUDJA NEM AKAR

DA, MAI MULȚI COPII DA, UN COPIL

ARE DEJA O FAMILIE, 
DAR MAI VREA COPII

ARE DEJA O FAMILIE, 
ȘI NU MAI VREA COPII

NU ȘTIE
NU 

VREA UN SAU 
MAI MULȚI COPII

ARE DEJA COPIL 
SAU COPII NU ȘTIE NU VREA

Zona Târgu Secuiesc

Zona Sfântu Gheorghe

Zona Covasna

Zona Baraolt

Zona Întorsura Buzăului

Tinerii din județ își doresc copii?
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MIVEL A LEGELÉGEDETLENEBBEK FIATALJAINK?

41,5%

16,3%

29%

13,1

Inkább elégedettek Inkább elégedetlenekTeljesen elégedettek Egyáltalán nem 

Tanulási lehetőség MunkalehetőségKözbiztonság

6,6%

24,6%
36,5%

32,1%

43,8%

18,1%

26%

11,9%

Siguranța publică Oportunitățile de învățare Oportunitățile de muncă 

Total nemulțumițiTotal mulțumiți Mai degrabă mulțumiți Mai degrabă nemulțumiți

Cu ce sunt nemulțumiți tinerii?
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MENNYIRE ELÉGEDETTEK FIATALJAINK A SPORTOLÁSI, KULTURÁLIS, VALAMINT
 KIKAPCSOLÓDÁSI LEHETŐSÉGEKKEL?

5
4
3
2
1

2,7
3,5 3,1

SPORT KULTÚRA KIKAPCSOLÓDÁS
CULTURĂ ALTE TIPURI DE ACTIVITĂȚI SPORT

Cât de mulțumiți sunt tinerii privind activitățile sportive, culturale
 sau alte tipuri de activități?
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MENNYIRE ÉLNEK 
KÖRNYEZETTUDATOSAN 

A FIATALJAINK?

MEGKÖNNYÍTENÉ-E AZ ÜGYINTÉZÉST 
A DIGITALIZÁCIÓ?

5
4
3
2
1

3,6

60,1%
21,1%

9,7% 8,8%

IGEN

NEMNEM ÉRINTI 

RÉSZBEN
NU

PARȚIAL

DA

Cât de ecologiști sunt tinerii?
Ar ajuta digitalizarea în instituțiile publice?
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Személyes találkozók során felmerült problémák

szakoktatás hiánya 
lipsa educației postliceale
diákmunka és gyakornoki program hiánya  
lipsa locurilor de muncă pentru elevi și lipsa programelor de stagiatură
bizonytalanság a pályaválasztás terén 
nesiguranța privind orientarea profesională
lakhatási nehézségek
dificultăți privind locuințele
munkanélküliség
somajul
ifjúsági programok és közösségi terek hiánya
lipsa programelor pentru tineri și spațiilor comunitare
programhiány családos fiataloknak
lipsa programelor recreaționale pentru familii cu copii
sportolási lehetőségek hiánya
lipsa infrastructurii sportive

Problemele semnalate la întâlnirile cu tinerii covăsneni 
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JAVASLATOK, ÖTLETEK, MEGOLDÁSOK

Román nyelv oktatásának lehetősége
cursuri de limba română 
Gyakornoki program minden Kovászna megyei önkormányzatnál
Programe de stagiatură în instituțiile publice locale
Pályaorientáció és szakoktatás fiataloknak
Orientare profesională și cursuri postliceale pentru tineri
Lakópark fiataloknak, bérlakás program falvakban
Zone rezdiențiale pentru tineri și locuințe cu chirie pentru tineri în  zonă rurală
Megyei munkalehetőségek felmérése
Studiu de caz în privința locurilor de muncă
StartUp/Finanszírozási lehetőségek
Proiecte StartUp / posibilități de finanțare
Ifjúsági szervezetet minden községbe és városba
Organizații pentru tineri
Közösségi terek kialakítása településeken
Spații comunitare pentru tineri
Programok családos fiataloknak
Programe recreaționale pentru pentru familii cu copii
Sportpályák, skateparkok a településekre
Terenuri de sport si skate park-uri
Digitalizáció
Digitalizare

PROPUNERI, IDEI ȘI SOLUȚII



EGYÜTT 
A FIATALOKKAL 
A FIATALOKÉRT!

ÎMPREUNĂ 
P E N T R U
TINERI


